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                                              ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 
                         Φραγκίσκος Παρασύρης-Βουλευτής Ν. Ηρακλείου 

                                             

                                                    ΕΡΩΤΗΣΗ  

Προς: 

-Υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών 

-Υπουργείο Εσωτερικών 

Θέμα: «Αναγκαία η ενίσχυση, με μόνιμο προσωπικό, της Διεύθυνσης 

Μεταφορών και Επικοινωνιών της Π.Ε. Ηρακλείου» 

 

Η Διεύθυνση Μεταφορών και Επικοινωνιών της Περιφερειακής Ενότητας 

Ηρακλείου, είναι μια από τις μεγαλύτερες στη χώρα, καθώς σε ετήσια βάση 

εξυπηρετεί δεκάδες χιλιάδες επαγγελματίες και πολίτες. 

Τα τελευταία χρόνια έχουν σημειωθεί μεγάλα βήματα στην εξυπηρέτηση των 

πολιτών, μέσα από τις ψηφιακές υπηρεσίες που προσφέρονται, γεγονός που 

συνέβαλε καθοριστικά στη μείωση του χρόνου αναμονής για τους 

εξυπηρετούμενους, αλλά και για τους επαγγελματίες του κλάδου. 

Παρά τις μεγάλες και φιλότιμες προσπάθειες των μονίμων υπαλλήλων της 

συγκεκριμένης υπηρεσίας, ο όγκος των υποθέσεων δημιουργεί, εκ των 

πραγμάτων την άμεση ανάγκη με ενίσχυσή της, με ανθρώπινο δυναμικό. 

Τις τελευταίες, όμως, εβδομάδες με την αποχώρηση από την εν λόγω Διεύθυνση 

δεκάδων συμβασιούχων υπαλλήλων, ύστερα από την έκδοση δικαστικών 

αποφάσεων, σημειώνονται μεγάλες δυσλειτουργίες, οι οποίες επηρεάζουν, 

συνολικά, το έργο των μονίμων υπαλλήλων. 

Από το Σύλλογο Επαγγελματιών Διεκπεραιωτών και το Σωματείο Εκπαιδευτών 

Οδήγησης Κυκλοφοριακής Αγωγής Ν. Ηρακλείου, τονίζεται ότι η υποστελέχωση 

των υπηρεσιών, δημιουργεί σοβαρά προβλήματα. 

Σε πρόσφατες κινητοποιήσεις, από την πλευρά της Περιφέρειας Κρήτης, όχι μόνο 

αναγνωρίστηκε το πρόβλημα, αλλά αναδείχθηκε και το γεγονός ότι οι τελευταίες 

προσλήψεις, μόνιμου προσωπικού έγιναν το 2019. Για την αντιμετώπιση της 

κατάστασης, από την Περιφερειακή Ενότητα Ηρακλείου, έχουν εκκινήσει 

διαδικασίες για την άμεση πρόσληψη συμβασιούχων υπαλλήλων, οι οποίοι θα 

καλύψουν, εν μέρει, των συμβασιούχων που απολύθηκαν, ύστερα από τις 

σχετικές αποφάσεις των δικαστηρίων. 
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Επειδή, οι δυσλειτουργίες και τα προβλήματα, -παρά τις αγωνιώδεις και 

φιλότιμες προσπάθειες των μονίμων υπαλλήλων, οι οποίοι δίνουν καθημερινό 

αγώνα για να ανταποκριθούν στα καθήκοντά τους- εντοπίζονται και  

στις εξετάσεις οδήγησης, στις ανανεώσεις αδειών οδήγησης, στις μεταβιβάσεις-

ταξινομήσεις αυτοκινήτων και σε άλλες σημαντικές λειτουργίες της Διεύθυνσης. 

Επειδή, το πρόβλημα θα αντιμετωπιστεί για ακόμα μια φορά προσωρινά, μέσα 

από τις ενδεχόμενες συμβάσεις, ορισμένου χρόνου. 

 

Ερωτάσθε κ. Υπουργοί, 

 

1. Σκοπεύετε να εγκρίνετε την πρόσληψη μόνιμου προσωπικού, για την 

ενίσχυση της Διεύθυνσης Μεταφορών και Επικοινωνιών της 

Περιφερειακής Ενότητας Ηρακλείου; 

2. Έχετε σχετικό χρονοδιάγραμμα για τις θέσεις αυτές, σύμφωνα και με τα νέα 

δεδομένα, ύστερα από την λύση της εργασίας των συμβασιούχων; 

3. Πώς απαντάτε, συνολικά στο ζήτημα της απόλυσης των συμβασιούχων στην 

Αυτοδιοίκηση; Ποιο είναι το σχέδιο σας, για την κάλυψη των 

διαπιστωμένων και καθημερινών αναγκών των Δήμων και των 

Περιφερειών; 

 

 

 

Ο Ερωτών Βουλευτής 

 

Φραγκίσκος Παρασύρης 




